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Notulen Algemene Leden Vergadering

2020
Datum: dinsdag 19 januari 2021 
Locatie: thuis (via teams) 
Aanwezig: L. Rijk / secretaris, M Kennis / ledenadministratie, G. Jaspers / wedstrijdsecretaris, H. Boersma, 

S. Driessen, C. van der Broek  

M. van Asseldonk / Fysiotherapie de Boekt, B. Pennings / scheidsrechter, J. Bongaards / ZVV 
La Brijn, H. Vermeulen / erelid, J. Hurkmans / scheidsrechter, A. Smits / scheidsrechter, A van 
Vugt / scheidsrechter, P. Teunis / erelid, A. Kanoun / Partycentrum Bloemenwijk, P. Bijvelds / 
Image Fabrics, O. Tuncal / FC Los Turcos, S. van Steen / Eskes & Partners 

Afgemeld: N. vd Akker / erelid, T. Manders / erelid, T van de Akker / Partycentrum Bloemenwijk, S. Dirkse / 
van der Linden

1. Opening door Marc. 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze speciale digitale vergadering 2020. 

2. Notulen van de ALV van 22-01-2020 
De notulen worden door de vergadering goedgekeurd.  

3. Jaarverslag.  
Secretaris Louis Rijk leest het jaarverslag voor. 

4. Ingekomen stukken en mededelingen.
Geen ingekomen stukken en mededelingen.  

5. Financieel Verslag 2019-2020.  
Marc legt alles uit over de baten en lasten 2019/2020. Door minder zaaluren en wedstrijdkosten zijn de 
lasten lager dan begroot. Maar door de corona verrekening wordt dit grotendeels opgeheven. Toch nog 
een batig saldo van € 1768,-. Dit gaat in reservepotjes We zijn een gezonde vereniging die eventuele 
problemen op kan vangen.

6. Verslag Kascommissie door Bart Pennings en Peter Teunis. 
Door een ondertekend schrijven wordt aangegeven dat de financiële zaken in orde zijn. Wij bedanken de 
beide heren hiervoor. 

7. Nieuw reserve lid kascommissie.
Bart Pennings treedt af, Peter Teunis blijft in de kascommissie. Jan Bongaards treedt toe. Adil Kanoun is 
het nieuwe reserve lid. 

8. Begroting 2021-2022. 
Marc geeft uitleg over de bedragen in de begroting en gaat snel naar het belangrijkste, het inschrijfgeld. Op 
basis van de te verwachten teams (39) en zaalhuur is het inschrijfgeld komend seizoen voor de heren € 
700,- (was € 714,-) en voor de dames € 510,- (was € 535,-). Een kleine verlaging. Als het goed is sluiten 
we het seizoen dan af met een klein positief saldo. Geprobeerd wordt om alle herenteams ongeveer 
evenveel wedstrijden te laten spelen verdeeld over competitie en beker. De dames wordt een iets lager 
inschrijfgeld gegund om deze competitie in stand te kunnen houden omdat we blij zijn dat we deze als een 
van de weinige in de regio hebben. 
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9. Bestuursverkiezing.  
Aftredend en niet herkiesbaar zijn Gonard Jaspers en secretaris Louis Rijk. 
Gonard, begonnen 19-12-2013 als competitieleider. Uitdagende job, passen en meten door vele wensen. 
Maar telkens gelukt. Ook in 2013 gestart met digitalisering wat in mei 2016 live ging na vele uren werk. Een 
groot succes. Een bedankje van Gonard voor de bloemen Hij heeft het altijd met plezier gedaan en zal de 
fijne vergaderingen gaan missen. De digitalisering was inderdaad het grootste succes. Hij zal nog 
regelmatig in de zaal te zien zijn, maar gaat nu naar zijn nieuwe hobby: modelspoor. 
Louis begonnen 6-11-2005 met scheidsrechterzaken, in 2008 secretaris geworden. Zijn notulen kort en 
krachtig. Ook druk met de digitalisering. Momenteel nog actief voor van Campen. Met instemming van de 
ALV wordt Louis het erelidmaatschap verleend. Louis dankt de ALV voor de benoeming tot erelid en voor 
de bloemen. Hij hoopt nog jaren in de zaal actief bezig te zijn.  
Het bestuur stelt de volgende bestuursleden voor.  
Henk Boersma als voorzitter. Geboren in Geldrop en via Eindhoven (Philips) en Apeldoorn (manager 
verpakking) nu van het pensioen aan het  genieten in Veghel. Hier nog vele dingen gedaan toen hij de 
noodkreet in de krant zag. Hij wilde graag lokaal iets doen en gaat nu graag zijn vele vrije tijd inzetten voor 
ZVV Veghel. 
Cristian van der Broek als secretaris, Lid van Blauw Geel en vd Linden futsal, Wonend in Veghel, 
projectadviseur. Ook hij zag de noodkreet en wil een steentje bijdragen. Hij heeft er zin in en hoopt dat het 
een gezellige en fijne tijd wordt als secretaris. 
Sander Driessen als bestuurslid met de functie competitieleider. Ook uit Veghel en lid van vd Linden futsal, 
op de vrachtwagen bij Swiss Sense. Ook hier gaf de noodkreet de doorslag om een deel van zijn vrije tijd 
in ZVV Veghel te steken.  
Ze treden allemaal toe tot het bestuur met instemming van de vergadering. 

Ook scheidsrechter Henk van Rooij heeft na 6 jaar afscheid genomen. Hij krijgt een bloementje en er zal 
na de coronatijd nog meer aandacht aan dit afscheid gegeven worden.  

10. Rondvraag. 
Geen vragen vandaag. 

11. Sluiting door Marc.  


